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1. Rakamlari toplami 15 olan Gc¢ basa-
makli en biyuk saynin 2 yuzlik

’gksigi kac eder? (/
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2. Engin 325 metre, Sinan Enginden 109
metre az, Ali Sinandan 54 metre
fazla kosmustur. Uc arkadasin kos-
tugu toplam mesafe ka¢ metredir?
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Yukaridaki otobuste sondaki 4 koltuk
45T, Tden 8e kadar olan koltuklar
65 TL, diger koltuklar 55 TLdir.
Ondeki ilk 3 koltuk ve numarasiz
koltuklardan ikisi bos olduguna gére
otobise binenler toplam ne kadar
Gcret ddemistir?
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Ipek meyveleri belli bir rintiye gére

dizmistir. Okculuk yetenegini gelistirmek
icin her birine farkli puan verdigi mey-
veleri vurmaya calismaktadir. Vurdugu
elmalar sekizer puan, armutlar doku-
zar puan, portakallar onar puandir.
Toplamda 5 atis yapan ||oe|< atislarinda
8. 11, 13, 16 ve 17. siradaki meyveleri
vurmustur. Toplam kac puan almis-
tir?
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5. Buse 1 dakikada 150 kelime okumustur.
Sevgi Buseden 18 kelime az, Denizden
20 kelime fazla okumustur. Uctndn 1
dakikada okudugu toplam kelime
saysi kactir?
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Yukaridaki 3 Urdnun toplam fiyati 700

liradir. Buna gére pantolonun ﬂgotl
kac liradir?
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Seda hafta ici her gun 36 sayfa, §
hafta sonu her gin 41 sayfa kitap Q&
okumaktadir. Seda 2 haftada toplam og
kag sayfa kitap okur? °
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. Ersin 80 elmasini kolilere beser beser,
Sinan 91 karpuzunu kolilere yediser
yediser, Bilal 72 kavununu kolilere
sekizer sekizer dizmistir. Bu is icin
toplam kag koli,kullonllmlstlr?
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Dilek Hanim dogum gunt partisi icin
aldigr 96 balonun %
latmistir. Kalan balonlarin' ceyregini

ini- sisirirken pat-

kutusuna geri koymustur. Geri kalan
balonlari da stsleme icin kullanmustir.
Stsleme icin kac balon kuLwnmlstlro
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A 160 dakika C

100 dakika o 135 dakika

Oya, A sehrinden saat 09.15e ciktik-

tan sonra C sehrine ugramistir, C

sehrinde hic mola vermeden B sehrine
ugramistir. Oradan da hic mola ver-
mende A sehrine dénmustur. Oya, A
sehrine dénduginde saat kagi gés-
termektedir?
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Buna gére bu cuvalin icinde kag ki-

11.Bir cuval un, 5 kilogramlik
posetlere dolduruldugunda
17 tane poset kullaniliyor,

logrom un vardir?
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12. Bir macin ilk yarisi 35 dakika, ikinci ya-

rist 40 dakika sUrmUstir,
Ik yari bittikten sonra 15 dakika mo-

la verildigine gére mag kac dakika
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13. ET KASAP

Kymo 100 TL

Tavuk 60 TL

Biftek 160 TL

Yukarida bir kasaptaki et fiyatlarinin bir
kilograminin fiyatlar gésterilmistir.,
Buna gére bir bucuk kg kiyma, yarim
kg biftek, 250 g tavuk alan Mina

ka¢ TL 8deme yapar?
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|27 TL
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Ersin 96 TL'nin —u ile yukaridaki

tum oyuncaklart olmck istiyor. Fakat

parasi tim oyuncaklari almaya yetmiyor.
Tam oyuncaklart alabilmesi icin Ersin'in

ne kadar paraya daha ihtigou vardir?
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64 lirasi olan Ayla Hanim parasinin
24 lirasiyla kilosu 6 lira olan
domatesten, kalan parasyla kilosu 4
lira olan salataliktan alacaktir. Ayla
Hanim toplam kag kilo Grin almistir?
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16.Emrenin 72 lirasi vardir. Emre parasi-
nin yarisi ile tanesi 4 lira olan defter-
lerden aliyor. Emre kac tane defter

almistir?
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17 Yandaki seklin simetrigi
cizildiginde olusan sekilde

toplam kac Ucgen olur?
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Yukaridaki cimlede kullanilan dikey
dogru parcasi saysi, egik ve yatay
dogru parcalarinin toplamindan kag

eksiktir?
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1.9. Yandaki evin pencerelerinin
her kosesine 1 duzine

lale resmi, kapisinin her

kenarina 1 deste gul res-

mi, catisinin her kdsesi-

ne 20 saysinin ceyre-
gi kadar menekse

resmi cizilmistir.
Yukaridaki bilgilere gére ev icin top-
lam kac cicek kullanilmistir?
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YuE’omdokl cisimlerin 3HLJZEPerl teker te-
ker ayrildiktan sonra yuzlerden kare
olanlara sekizer nokta, dikdortgen olan-
lara yediser nokta, Gcegen olanlara
altisar nokta konulmustur.

Tum yuzlere toplam kag nokta ko-

nulmustur?
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